
Στα έργα της Ροδιάς ο Κώστας Μαμουλάκης

Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2014
  Τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στον οικισμό της Ροδιάς, επιθεώρησε ο δήμαρχος
Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης.
Ο δήμαρχος επισκέφτηκε την Ενετική έπαυλη των Καλλέργηδων και τον Ναό της Παναγίας
της Ροδέας, όπου ξεκίνησε η κατεδάφιση των γύρω κτισμάτων που αγόρασε η δημοτική
αρχή για να αναδείξει τα δυο σπουδαία μνημεία, ενώ επιθεώρησε και τα έργα στον Ι. Ν.
Μεταμόρφωσης του Σωτήρος, όπου γίνεται πλακόστρωση με κυβόλιθους και διαμόρφωση
του περιβάλλοντα χώρου. Αμέσως μετά, περπάτησε στα σοκάκια της Ροδιάς, συζητώντας
με κατοίκους, εξετάζοντας παρεμβάσεις ανάδειξης των ιδιαίτερων στοιχείων του οικισμού
και βελτίωσης της καθημερινότητας των κατοίκων, διαμόρφωσης νέων ελεύθερων χώρων,
κ.α.        Ο δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Στην πανέμορφη
Ροδιά, εκτός από τα μεγάλα έργα υποδομών που κάνουμε, όπως είναι η μονάδα βιολογικού
καθαρισμού, οι ασφαλτοστρώσεις, κλπ, βρίσκονται σε εξέλιξη σημαντικά έργα ανάπλασης
και ανάδειξης όλων των πλεονεκτημάτων της. Σημαντικότερο όλων η ανάδειξη της
μοναδικής στην Κρήτη Ενετικής έπαυλης των Καλλέργηδων και του Ναού της Παναγίας της
Ροδέας, έργο που με την ολοκλήρωσή του θα δημιουργήσει ένα ιδιαίτερο πολιτιστικό
κύτταρο στην καρδιά της Ροδιάς. Ένα χώρο κατάλληλο για πολιτιστικές δραστηριότητες
υψηλού επιπέδου, που μόνο οφέλη θα φέρει στον οικισμό. Παράλληλα, με γεγονός το ότι ο
δήμος μας έχει στην κατοχή του ορισμένα παλιά και ερειπωμένα κτίσματα,
προγραμματίζουμε στοχευμένες παρεμβάσεις σε αρκετά σημεία, παρεμβάσεις που θα
δώσουν σε κατοίκους και επισκέπτες την ευκαιρία να απολαμβάνουν τη βόλτα στα γραφικά
σοκάκια της Ροδιάς».
Το δήμαρχο συνόδευαν οι αντιδήμαρχοι Αρ. Σαλούστρος, Μ. Σαμόλης, Γ. Μακριδάκης, Γ.
Αεράκης, Τ. Λιαδάκης, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΜ Φ. Σαββάκης, της ΜΑΕΔΗΜ Μ.
Παπαδομανωλάκης, ο δημοτικός σύμβουλος Γ. Ντουλάκης, ο πρόεδρος του οικισμού Αντ.
Σταματάκης, τοπικοί σύμβουλοι, καθώς και ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κ. Τριγώνης.
{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2014/02/2014_02_18_mamoulakhs_erga
_rodias{/gallery}

 1 / 1


